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園 長 寺井 朝子 

 

２０２４年度 京都聖母学院幼稚園 学校評価アンケート（回答数 74/園児数 111） 

 

この度は本園の「学校評価」についてのアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

ご回答くださいました結果につきまして、質問１～１４について全学年分集約いたしましたのでお届けします。 

いただきました評価は、今後に活かしていけるよう努めます。  

（以下のパーセンテージは回答数７４名分の内訳です） 

 
 

 

★質問２・３について 

お子さまの心が豊かに育っていること、大変喜ばしく思います。集団活動のなかで、互いの違いを受け入れながら、自分も他者も大切にできる人に成長していけるよう教育

してまいります。また、「レゼセ」や様々な保育活動、援助をとおして、お子さまの自己効力感（自分はやったらできるんだ！こんなにがんばれるんだ！という気持ち）を

高めていけるようにいたします。 

 

★質問４・５・６・７・９・１３・１４につきまして 

 各質問事項につきまして約９割の方が「そう思う」「おおむねそう思う」とご回答いただいたことを大変嬉しく思いますと同時に、どの質問においても「あまり思わない」

と感じておられる方がいらっしゃるということも厳粛に受けとめております。お子さま、保護者の皆さまと信頼関係を築いていけるよう、担任のみならず園全体でお子さ

ま一人ひとりを見守り、大切にすることを再度念頭に置いて保育を進めてまいります。疑問に思われたこと、お子さまのことで心配事や相談事がございましたら、いつでも

お申し出ください。 

（質問 16 の自由表記欄にて具体的にいただきましたご意見につきましては、別途回答しておりますのでご参考ください。） 

 

★質問８につきまして 

 「そう思う」「おおむねそう思う」とのご評価をいただき感謝申し上げます。 

 ひきつづき保育内容を精査し、お子さまにとって豊かな体験となるものを計画してまいります。 

 保護者の皆さまにもブログやクラスだより等を通じて体験活動の内容をお伝えさせていただきます。 

 

★質問 10 につきまして 

 レゼセの取り組みは、今年度、特に注力した教育内容の一つです。 

 医師で脳科学に精通した吉田たかよしドクターを教育顧問に迎え、教材の研究や環境設定を行い、教員一同研鑽に励んでまいりました。子どもたちのよりよい成長につな

げていけるようレゼセの活動を今後よりいっそう充実させてまいります。本園ホームページ、インスタグラム等で「レゼセの何が良いのか？」取り組みの様子など動画でご

紹介しておりますのでぜひご覧ください。 

 

★質問１１・１２につきまして 

 クラスだよりは、わかりやすく、より関心を持っていただける内容を目指し、前回のアンケートのご意見を受け掲載する写真の数を増やしました。今後も、お子さまや園の

情報をわかりやすくお伝えできるようなものへとブラッシュアップしていけるよう努めてまいります。 

年少 年中 年長 未回答

1、お子様の学年を教えてください。 16名 19名 39名 0名

そう思う
おおむね

そう思う

あまり

思わない
思わない 未回答

2、お子さまは、自分や友だちを大切にしようとする思いやりのある子に育ってきている。 69% 27% 4% 0% 0%

3、お子さまは、できないことや苦手な事にも取り組もうとする姿や気持ちが育ちつつある。 54% 41% 5% 0% 0%

4、お子様は、幼稚園に行くことを楽しみにされている。 82% 12% 5% 0% 0%

5、お子様は、幼稚園で担任と信頼感をもって過ごせている。 80% 16% 3% 0% 1%

6、幼稚園では一人ひとりの良さを理解し、大切にする保育が行われている。 69% 27% 3% 0% 1%

7、幼稚園では友だちと交流する中で、成長につながるような保育が行われている。 73% 24% 3% 0% 0%

8、日々の幼稚園生活や行事は、子どもたちにとって豊かな体験活動となっている。 77% 23% 0% 0% 0%

9、日々の保育や施設面では子どもの健康・安全が十分に配慮されている。 68% 30% 3% 0% 0%

10、レゼセの取り組みは、魅力的な活動だと思う。 77% 20% 1% 0% 1%

11、園だよりやクラスだよりは、わかりやすく興味深い内容となっている。 65% 32% 1% 0% 1%

12、ブログやインスタグラムは、日常の情報を得るうえで興味深い内容となっている。 70% 24% 4% 1% 0%

13、幼稚園や担任は、相談したい時には気軽に言える存在である。 76% 19% 5% 0% 0%

14、お子様を本園に入園させて満足している。 81% 18% 1% 0% 0%


